
КУЗЬМЕНКО ГЕННАДІЙ ІВАНОВИЧ 

директор Вінницького регіонального центру оцінювання якості освіти, 

Відмінник освіти УРСР, випускник природничо-географічного факультету 

1983 року  

   

Геннадій Кузьменко народився у 1961 р. в с. Велика Кісниця Ямпільського 

району Вінницької області в родині військового. 

 1978-1983 рр. навчався на природничо-географічному факультеті 

Вінницького державного педагогічного інституту імені М. Островського. 

Отримав диплом учителя Географії з додатковою спеціальністю Біологія. 

 1983-1987 рр. працював на посаді вчителя географії і біології у Вінницькій 

середній школі № 25. 

 1987-1992 рр. працював на посаді інспектора шкіл Ленінського районного 

відділу народної освіти.  Нагороджений знаком «Відмінник освіти УРСР». 

  1992-1993 рр. займав посаду інспектора шкіл міського відділу народної 

освіти м. Вінниці, а 1993-1994 рр. – головний інспектор шкіл міського відділу 

освіти. 

 1994-1997 рр. працював на посаді головного спеціаліста відділу загальної 

середньої освіти Управління освіти виконкому Вінницької міської ради. 

 1997-2006 рр. обіймав посаду директора Вінницької середньої 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 22. У 2002 році нагороджений 

нагрудним знаком МОН «Відмінник освіти України».  

Досягнення Кузьменка Г.І. на освітянській ниві були відзначені почесними 

грамотами Міністерства освіти і науки України, грамотами Вінницької 

державної обласної адміністрації, Департаментом освіти і науки  Вінницької 

облдержадміністрації як керівник та вчитель географії. Отримав звання Вчитель-

методист. Підготував навчально-методичні посібники з географії «Економічна 

та соціальна географія зарубіжних країн» для учнів 10 класу середньої школи. 

У 2006 році призначений директором Вінницького регіонального центру 

оцінювання якості освіти. На цій посаді працює понад 15 років дотепер. 

Займається організацією та проведенням державної підсумкової атестації у 

формі зовнішнього незалежного оцінювання здобувачів повної загальної 

середньої освіти, організацією та проведенням зовнішнього незалежного 

оцінювання для вступу до закладів вищої освіти та проведенням  вступних 

випробувань до магістратури у Вінницькій, Житомирській та Хмельницькій 

областях. 

2012 р. – нагороджений нагрудним знаком «Василь Сухомлинський» 

(Наказ МОН № 96-к від 13 березня 2012 р.). 

  

  

 


